
Szanowni Państwo,
 
Jesteśmy multiagencją ubezpieczeniową i posiadamy w swojej ofercie propozycje wielu firm ubezpieczeniowych, jednak z myślą o Państwa wygodzie wybraliśmy jedną ofertę specjalnie wynegocjowaną dla naszej agencji i naszych Klientów, która uwzględnia w ramach niskiej składki wysokie SU.
 
W załączeniu przesyłam Państwu ofertę na ubezpieczenie szkolne w towarzystwie ubezpieczeniowym Interrisk Vienna Insurance S.A., która dla Państwa może być bezobsługowa, gdyż z 4 wariantów każdy rodzic może samodzielnie dokonać zakupu przez internet i opłacając składkę poprzez kod oferty przygotowanej specjalnie dla Państwa placówki lub też skorzystać z oferty pod którą może się podpiąć każdy w załączeniu). Z oferty mogą również skorzystać pracownicy placówki oświatowej.
 
Wybierając to ubezpieczenie z kodem dedykowanym dla placówki dodatkowo istnieje możliwość rozszerzenia polisy o OC dla uczniów realizujących przygotowanie zawodowe czy praktyki zawodowe, jak również OC Dyrektora placówki oświatowej i nauczycieli.
 
Ponadto istnieje również możliwość skorzystania z alternatywnej oferty i dokonanie zakupu polisy przy wykorzystaniu dedykowanego linku Ubezpieczenie przedszkolne i szkolne w EDUPOLISA, który daje możliwość rabatu 10% w Europ Assistance S.A. (ulotka w załączeniu)
 
Jeśli przesłane oferty nie spełniają Państwa oczekiwań to informuję, że możemy przedstawić również ofertę ubezpieczenia w takich towarzystwach jak: Compensa S.A, PZU S.A., Uniqa S.A., STU Ergo Hestia S.A.
 
 
 
Zapraszam do skorzystania z załączonych ofert, jak również innych propozycji jakie nasza agencja posiada jak np. ubezpieczenie NNW oferowane do wycieczek szkolnych.
 
Pozdrawiam,
Daniel Kościołowicz
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